

# ММК РАЗВИВАЕТСЯ ЗА СЧЕТ СОБСТВЕННЫХ СРЕДСТВ

Стр. 2

# МАГНИТОГОРСКИЙ Металл

Газета открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат»

№ 141-142  
(10618-10619)

20 июля  
2000 года

**ЧЕТВЕРГ**

Цена договорная  
Газета выходит с 5 мая 1935 года

## ГЛАВНАЯ НОВОСТЬ **Официальный пуск производственных объектов МАГНИТКА ПРИУРОЧИЛА К ВИЗИТУ ГУБЕРНАТОРА**



Вчера. Петр Сумин на ММК.

Вчера в полдень с двухдневным рабочим визитом в Магнитогорск прибыл губернатор Челябинской области П. И. Сумин.

Программа пребывания Петра Ивановича в нашем городе включает в основном осмотр производственных и социальных объектов, только что пущенных в работу. В среду, например, губернатор побывал на четырех производственных объектах, пущенных в работу в канун Дня металлурга. Официальный же пуск их был приурочен к визиту П. Сумина.

Сначала Петр Иванович вместе с генеральным директором ОАО «ММК» В. Рашниковым, главой города В. Аникушиным и главой администрации Агаповского района А. Давлетбаевым отправился на известняково-доломитовое производство, где пущена вращающаяся печь № 4.

Затем он последовательно побывал в цехе магнезиально-доломитовых огнеупоров, на рекультивации площадки бывшего мартеновского цеха № 2, на второй доменной печи и на установке «печь-ковш» в кислородно-конвертерном цехе.

На площадке второй домны губернатор вручил памятные знаки администрации Челябинской области работникам комбината, отличившимся на капитальном ремонте этой печи.

После обеда П. Сумин дал пресс-конференцию для магнитогорских журналистов во Дворце культуры металлургов имени С. Орджоникидзе.

Сегодня программа рабочего визита губернатора Челябинской области в Магнитогорск предусматривает осмотр социальных объектов, построенных ОАО «ММК» на озере Банном и в Абзакове.

## А к грамоте — ПРЕМИЯ

Распоряжением губернатора Челябинской области № 880-р от 28.06.2000 г. за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие металлургической промышленности и в связи с профессиональным праздником — Днем металлурга Почетной грамотой администрации Челябинской области и денежной премией в размере десяти минимальных заработных плат награждены работники ОАО «ММК»:

Баровский Вадим Иванович, старший мастер фасонно-литейного цеха ЗАО «МАРС»;

Васильев Сергей Федорович, начальник бюро технологического управления;

Дубинин Василий Борисович, слесарь паросилового цеха;

Идрисов Раил Истамгулович, водитель погрузчика цеха благоустройства;

Кобзев Виктор Васильевич, начальник участка ЦРМО № 9;

Козарезов Игорь Николаевич, оператор производства формованного полиуретана и пенополиуретана участка защитных покрытий;

Рязанов Владимир Анатольевич, машинист тепловоза локомотивного цеха;

Селиверстов Владимир Михайлович, резчик холодно-го металла ЗАО «Прокат - гнутый профиль»;

Сидоров Александр Юрьевич, водитель автопогрузчика управления подготовки производства;

Слонин Анатолий Иосифович, начальник комплекса строительства конвертерного цеха № 3.

КРУПНЫМ ПЛАНОМ



## ПО СТОПАМ ОТЦА

Коллектив четвертой аглофабрики с начала года показывает стабильные производственные результаты. Качество агломерата — тоже на хорошем уровне.

Но самое главное достоинство фабрики — это люди, которые здесь трудятся. Взять, например, агломератчика четвертой бригады Владимира Гончарика: несмотря на молодость он уже является специалистом высокой квалификации, к тому же заочно учится на 5-м курсе МГТУ. И еще интересный факт: вся трудовая биография отца Владимира тоже связана с агломерационным производством — он был начальником второй аглофабрики. Преемственность налицо.

На снимках: агломератчик В. Гончарик; пульт управления на четвертой аглофабрике.

Фото Ю. ПОПОВА.